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Dne 21. listopadu 2024 se ve velké zasedací místnosti MěÚ uskutečnilo každoroční
oceňování občanů z rukou starosty města. Letošní udělování cen bylo zároveň speciální tím,
že při této příležitosti získal čestné občanství pan Pavel Rynt, dlouholetý kralupský
starosta.

Cenu starosty města si dále odnesli Matěj Kozubovský (kickbox) a Radim Sitař (iniciátor obnovy
turistické trasy mezi městem Kralupy a obcí Nelahozeves).

Představení oceněných:

Pavel Rynt

Vystudoval Pedagogický institut v Brandýse nad Labem - matematiku a hudební výchovu pro II.
stupeň ZŠ. Hned po studiu působil jako učitel a ve volných chvílích jako hudebník - byl sbormistrem
pěveckých sborů a vedoucím hudebních skupin. Až do svého zvolení starostou. V této funkci
následně působil dlouhých šestnáct let.

Z jeho iniciativy byla založena tradice řady akcí (např. Festivalu poezie Seifertovy Kralupy či Dnů
Kralup) a navázáno partnerství se čtyřmi městy v zahraničí. Stál rovněž u založení Sdružení rodáků a
příznivců Kralup nad Vltavou. Dále se zasadil o výstavbu lávky pro pěší a cyklisty, dvou penzionů pro
seniory, bytových domů, sítě komunikací a cyklostezek, nových parkovacích míst i ploch veřejné
zeleně či hřišť. Dále o rekonstrukci školských, kulturních a sportovních zařízení.

Čestné občanství získal za šestnáctileté působení ve funkci starosty města a přínos pro jeho rozvoj.

Radim Sitař

Radim Sitař je kralupský patriot, člen kulturní komise, jenž se významným způsobem zasadil o
obnovu stezky z Kralup do Nelahozevsi. Nápad na její obnovu se v jeho hlavě zrodil v době, kdy
vykonával průvodce na nelahozeveském zámku. Díky jeho entusiasmu a výbornému marketingu se na
vytyčené trase vystřídalo neuvěřitelných 250 dobrovolníků, kteří se společnými silami zasadili o
realizaci této unikátní cesty. Po Stezce princezny Vilemíny se od té doby prošel nespočet příznivců
turistiky…

Radim Sitař, student politologie a mezinárodních vztahů na Fakultě sociálních věd Univerzity
Karlovy, si od starosty Libora Lesáka převzal cenu za zásluhy pro město.

Matěj Kozubovský

Matěj Kozubovský je dlouholetým vrcholovým kickboxerem. V průběhu úspěšné kariéry, kterou
započal už ve čtrnácti letech ve spolupráci s Lubošem Šudou, se mu podařilo vypracovat na post
české jedničky, aby poté začal dominovat i v zahraničních soutěžích.

Kromě řady dalších ocenění, např. profesionálního mistra Evropy Muay Thai, získal
interkontinentální pás, a to když v úspěšném boji knokautoval sedminásobného mistra světa.

Cenu starosty města získal za skvělé sportovní výkony a úspěšnou reprezentaci našeho města. 
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